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Ericsson DONOSI bolje 
zdravSTVENE USLUGE armeniJI 
• Vlada Republike Armenije izabrala je Ericsson Nikolu Teslu za isporuku umreženog 

informacijskog sustava zdravstvene skrbi (sustav eZdravstva); 

• Nacionalni sustav eZdravstva donosi dobrobiti pacijentima, medicinskim ustanovama, 
osiguravajućim društvima i gospodarstvu; 

• Korištenje ICT potencijala u zdravstvenoj skrbi osigurat će umrežene medicinske usluge 
građanima Armenije.  

Urbanizacija zahtijeva značajne promjene u našem životnom standardu, stilu života i 
zdravlju. Uz podršku ICT rješenja, današnji zdravstveni izazovi mogu se svladati na 
učinkovit i prilagodljiv način. Uporaba ICT-a za poboljšanje nacionalnog sustava 
zdravstvene skrbi globalno je prihvaćena i sve se više zemalja pridružuje ovoj inicijativi 
izgradnje nacionalnih zdravstvenih sustava posvećenih pacijentima. 

Članovi Vlade Republike Armenije i Centra za upravljanje inozemnim financijskim 
projektima Ministarstva financija Republike Armenije izabrali su hrvatsku kompaniju 
Ericsson Nikola Tesla (ZSE: ERNT-R-A), članicu Ericssonove korporacije, za isporuku i 
implementaciju umreženog informacijskog sustava zdravstvene skrbi u Armeniji.  

Ovaj pilot projekt ima za cilj modernizaciju zdravstvenog sustava implementacijom 
suvremenih informacijsko-komunikacijskih tehnologija s ciljem poboljšanja kvalitete javnog 
zdravstva i većeg zadovoljstva građana sustavom zdravstvene skrbi. Implementacija 
umreženog informacijskog sustava zdravstvene skrbi uključuje i izvedbu središnjeg 
bolničkog informacijskog sustava i središnjeg zdravstvenog ujedinjenog sustava. 

Arthur Ghulyan, direktor jedinice za implementaciju infrastrukture eUpravljanja (EKENG 
CJSC) u Armeniji: „Implementacija ovog projekta zahtijeva sveopću modernizaciju 
zdravstvenog sustava Armenije implementacijom suvremenih  informacijsko-
komunikacijskih tehnologija koje osiguravaju visokokvalitetne, pouzdane, dostupne i 
troškovno učinkovite medicinske usluge društvu s ciljem poboljšanja kvalitete javnog 
zdravstva i većeg zadovoljstva građana sustavom zdravstvene skrbi. Trenutačno, EKENG 
CJSC i Ericsson Nikola Tesla zajednički implementiraju projekt umreženog informacijskog 
sustava zdravstvene skrbi u Armeniji.” 
 

Robert Puškarić, predsjednik Ericssonove regije Sjeverna Europa i Srednja Azija: 
“Umreženi informacijski sustav zdravstvene skrbi jedno je od najvažnijih infrastrukturnih 
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rješenja koje osigurava integritet zdravstvenih informacija i učinkovito korištenje na 
nacionalnoj razini. ICT sektor podupire digitalnu transformaciju zdravstvenog sustava širom 
svijeta već više od 15 godina i vidljivo je da eZdravstvo može poboljšati kvalitetu i 
pravičnost zdravstvenih usluga.” 
 
Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle: “Naši stručnjaci su uložili 
mnogo znanja, iskustva i inovativnog pristupa u stvaranje i razvoj sustava eZdravstva i 
prepoznati smo kao pokretač ovog područja u našoj globalnoj organizaciji. Ovaj će sustav 
poboljšati kvalitetu života armenskih građana, a također i unijeti učinkovitost u armenski 
zdravstveni ekosustav. Na ovaj način pridonosimo Ericssonovom tehnološkom liderstvu i 
viziji umreženog društva.” 
 
Pilot projekt, za koji se predviđa trajanje od 95 tjedana, uključivat će 6 zdravstvenih 
subjekata (bolnica i osiguravajućih društava). Riječ je o privatnom rješenju u oblaku koje 
omogućuje daljnje širenje. 
 
Ova suradnja pokazuje Ericssonovu predanost da svoje tehnološko liderstvo iskoristi za 
dobrobit u zdravstvenim sustavima. Ericsson Nikola Tesla je na ovo područje usredotočen 
već više od desetljeća te je razvio i uspješno implementirao nacionalni umreženi 
informacijski sustav zdravstvene skrbi u Hrvatskoj. 
 

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 
 

Ericsson je vodeći svjetski isporučitelj komunikacijskih tehnologija i usluga, omogućuje umreženo 
društvo učinkovitim rješenjima u stvarnom vremenu koja nam omogućuju učenje, rad i jednostavniji 
život u održivim društvima širom svijeta. 

Ericsson nudi usluge, softver i infrastrukturu u području ICT-a telekomunikacijskim operatorima i 
drugim industrijama. Danas 40 posto svjetskog mobilnog prometa prolazi putem Ericssonovih mreža, 
a Ericsson pruža podršku za mreže s više od 2,5 milijardi pretplatnika. Prisutan je u više od 180 
zemalja, a preko 110.000 njegovih zaposlenika stvorilo je 2012. godine prihod od prodaje od 33,8 
milijardi US dolara (227,8 milijardi SEK-a). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, 
Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New 
York. 

Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta 
suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, 
istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i 
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mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih 
sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja 
unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na 
Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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